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Tisíce lidí demonstrovaly za mír v Itálii
infokuryr.cz/n/2023/02/27/tisice-lidi-demonstrovaly-za-mir-v-italii

Demonstranti ve městech Janov a Milán požadují ukončení

dodávek zbraní do Kyjeva

Několik tisíc lidí se v sobotu zúčastnilo mírových demonstrací v

italských městech Janov a Milán. Členové odborů a levicoví aktivisté

mimo jiné tvrdili, že úřady v Římě porušily národní zákony tím, že

poslaly zbraně na Ukrajinu.

Shromáždění v Janově přilákalo téměř 4000 účastníků z celé země,

stejně jako ze Švýcarska a Francie, uvedla místní média.

Protest pořádaný skupinou Collective Autonomous Port Workers

(CALP) s podporou italské komunistické strany se konal pod heslem

„ Snižte počet zbraní, zvyšte mzdy. “

Riccardo Rudino z CALP byl citován v médiích, když řekl, že

„ konflikt na Ukrajině nezačal loni “, ale spíše „ v roce 2014

masakrem rusky mluvícího obyvatelstva na Donbasu. “

Demonstranti prošli janovským přístavem a požadovali ukončení

využívání zařízení pro dodávky zbraní určených pro Ukrajinu.
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Mluvčí CALP Jose Nivoi obvinil italskou vládu z porušení zákona 185

z roku 1990, který „ uložil zákaz dovozu, vývozu a tranzitu zbraní z

Itálie do států ve válečném stavu. “

Zástupci skupiny také popsali, jak navazovali kontakty s podobně

smýšlejícími „ sdruženími a aktivisty v různých evropských

městech. “

Průvod se obešel bez vážnějších incidentů, pokazilo ho jen několik

vandalských činů z rukou anarchistů, kteří pošpinili a poškodili

několik vozidel a rozbili okna v bance.

Protest se konal také v sobotu v Miláně. Video zpravodajská agentura

natočila několik stovek lidí, jak skandují hesla a mávají vlajkami,

včetně vlajek Ruska a Doněcké lidové republiky.

Demonstrace v Itálii se shodovaly s jednou v německém hlavním

městě Berlíně. Desetitisíce lidí tam vyslyšely výzvu prominentní

levicové političky Sahry Wagenknechtové a spisovatelky Alice

Schwarzerové.

Protest nazvaný „Povstání za mír“ vyzval k mírovým rozhovorům o

ukončení nepřátelství na Ukrajině. Účastníci také vyzvali německou

vládu, aby zastavila dodávky zbraní do Kyjeva.

Wagenknechtová ke svým příznivcům kritizovala vládu kancléře

Olafa Scholze za údajnou snahu „ zničit Rusko “ a sobotní protest

označila za začátek nového mírového hnutí v Německu.

V České republice ale cenzura běží na plné obrátky a o

těchto protestech po celé Evropě, během víkendu, nebyla

nikde ani zmínka.
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